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Privremena stečajna upraviteljica 
Alma Opačak 
Slavonski Brod, Augusta Cesarca 12 
Kontakt: alma.opacak@gmail.com 
091/531-81-54 

 

                                                                                     
                                                                       TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
                                                                     
                                                                        
                                                          
               
Na poslovni broj St-1751/2025 
 
 
Predlagatelj:   FINANCIJSKA AGENCIJA, Regionalni centar Zagreb 
                       Podružnica Zagreb, Zagreb, ulica grada Vukovara  70 
                    
                      
Dužnik:          UZMI JEDAN  j.d.o.o. Zagreb, Šumetlička ulica 11 
                      OIB:68019961354 
 
Radi:            utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka 
 
 
                                               PRETHODNI POSTUPAK 
 
                                   Izvješće o financijskom stanju  dužnika 

                               
 
           Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu    poslovni broj St-1751/2025-13 od 09. listopada 
2025. pokrenut je prethodni postupak radi utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka nad 
dužnikom i naloženo privremenoj  stečajnoj upraviteljici dostaviti sucu izvješće o financijsko 
gospodarskom stanju stečajnog dužnika  i ispitati mogu li se imovinom dužnika namiriti troškovi 
postupka. 
 
 

I. UVODNI  DIO 
 
U postupku ispitivanja okolnosti bitnih za ocjenu ispitivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka 
dana 14. listopada 2025.  pristupila sam osobno na adresu poslovnog sjedišta društva . 
 
U naravi radi se o manjoj stambenoj zgradi sa više stanova ,  na zgradi nema  istaknute oznake 
društva niti sam osobnim uvidom utvrdila da bi se u zgradi obavljala bilo kakva poslovna djelatnost. 
 
Na poštanskom sandučiću uočavam prezime MAKEK koje je identično prezimenu zakonskog 
zastupnika dužnika.   
 
Susjed upitan za osobu zakonskog zastupnika dužnika navodi kako ima saznanja da je zakonski 
zastupnik iselio iz stana i da se stan sada iznajmljuje stranim radnicima, navodi kako nije vidio 
zakonskog zastupnika više od godinu dana. 
 
Potom sam putem adrese elektroničke pošte dužnika  označene u sudskom registru  zatražila  
financijsku dokumentaciju i to:  analitičku  bruto bilancu za 2024. , bilancu na dan 31.09.2025. ,  
popis osnovnih sredstava na dan 31. prosinca 2024., karticu kupaca i dobavljača , podatak o 
otuđivanju imovine od dana osnivanja društva  ,  podatak  o   danim pozajmicama, popis sitnog 
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inventara,  popis DI za 2024. ,  2025.g. i podatak  o knjigovodstvenom servisu koji vodi poslovne 
knjige društva. 
 
Uprava društva nije odgovorila na dostavljenu elektroničku poštu. 
 
Putem  e-porezne izvršila izvršila uvid u stanje računa poreznog obveznika i dostupne obrasce. 
Utvrdila sam kako je zakonski zastupnik dužnika kontinuirano od mjeseca travnja 2025. do danas 
pozivan od strane nadležne Porezne uprave dostaviti obrasce PDV-a,  te  obrazac Poreza na dobit 
za 2024.g. ,a  što nije učinjeno , iz čega zaključujem kako se poslovne knjige dužnika ne vode. 
 

                  
I. OSNOVNI PODACI O DUŽNIKU 

 
  Naziv i sjedište: UZMI JEDAN  j.d.o.o. Zagreb, Šumetlička ulica 11 ,  OIB:68019961354 
 
Osnivači /članovi društva: TOMISLAV MAKEK , OIB:35487298646 
                                          Zagreb, Šumetlička ulica 11 
                                          član uprave 
                                          zastupa samostalno i neograničeno 
 
Temeljni kapital: 1,00 eur 
Osnovano: 20.11.2024. 
Pretežita djelatnost društva: 56.30.0. Djelatnost pripreme i usluživanja pića 
 
U odnosu na osobu zakonskog zastupnika dužnika nema povezanih društava. 
 

 
I. ISPITIVANJE STEČAJNIH RAZLOGA 

 
U postupku utvrđivanja činjenica bitnih za nalog suda označen u točki III. rješenja od 
09. listopada  2025., a temeljem dostupne dokumentacije koja je pribavljena   utvrdila 
sam slijedeće: 

 
      II.1. PODACI O SOLVENTNOSTI RAČUNA 
 
                    Na računima i novčanim sredstvima ovršenika na dan izdavanja potvrde 05.studenog  
2025. evidentirano je 205 dana neprekidne blokade odnosno ukupno 180 dana blokade u 
prethodnih 6 mjeseci zbog nepodmirenih osnova za plaćanje evidentiranih u očevidniku redoslijeda 
osnova za plaćanje. 
                    Nepodmirene obveze na dan 05.studenog 2025. iznose  3.133,27 EUR. 
 
                    Dokaz: Potvrda o blokadi računa i novčanih sredstava ovršenika FINA od 
                                05. studenog 2025. 
 
                   

II. IMOVINA DUŽNIKA 
 
 

AKTIVA 
-dugotrajna imovina:       - 
-kratkotrajna imovina:      - 
 
                  PASIVA 
-dugoročne obveze:        - 
-kratkoročne obveze:       - 
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Dužnik je osnovan dana 20. studenog 2024. , te je bio u obvezi za 2024. podnijeti i javno objaviti 
financijske izvještaje ( bilanca, račun dobiti i gubitka, Bilješke uz financijske izvještaje)  najkasnije 
do 30. travnja 2025, a  što nije učinio i unatoč pozivu i  nadležne Porezne uprave da to učini. 
Uvidom u dostupne obrasce kroz eporeznu  utvrdila sam  kako  dužnik ne dostavlja propisane 
obrasce i financijsku dokumentaciju  tijekom 2025.g., u njegovom epretincu izvršila sam u uvid  u  
svakomjesečne kontinuirane pozive porezne uprave za dostavom dokumentacije na što se 
zakonski zastupnik dužnika oglušuje. 
Iz sve slijedi zaključak da zbog ne vođenja poslovne dokumentacije društva izvješće ne sadrži 
podatke o imovini društva niti i dugoročnim i kratkoročnim obvezama. 

                               
 

-  MOTORNA VOZILA 
 
Prema Uvjerenju STP SLAVONIJATRANS – TEHNIČKI PREGLEDI  dužnik  nije vlasnik motornih 
vozila. 
 
 
Dokaz: Uvjerenje o vlasništvu vozila od 05. studenog 2025. 
 

 
- NEKRETNINE 

 
Uvidom u dostupan sustav e-uređena zemlja  u odnosu na vlasništvo nekretnina  na području 
Republike Hrvatske utvrdila sam kako dužnik nije vlasnik nekretnina. 
 

  
-SUDSKI SPOROVI 
 
Provjerom kroz e-komunikaciju da li dužnik vodi sudske sporove kao tužitelj ili tuženik utvrdila sam 
da je dana 03.11.2025. pokretnut ovršni postupak protiv dužnika radi neplaćanja računa prema 
dobavljaču Styria medijski servisi d.o.o. Zagreb, a  kroz sustav eporezna utvrdila sam kako je 
nadležna porezna uprava pokrenula ovršni postupak radi naplate dospjelih doprinosa , poreza i 
kamata prisilnom pljenidbom na računu dužnika. 
 

 
IV. RADNI ODNOS 
 
 Društvo ima jednog zaposlenog radnika,  direktora društva. 
 
Dokaz:  Potvrda HZMO  od 16.10.2025.  
 
 
V.   STEČAJNI RAZLOZI – MIŠLJENJE 
 
 
V.1. Nesposobnost za plaćanje 
      
          Dužnik se nalazi u neprekidnoj blokadi zbog  nepodmirenih osnova za plaćanje i time je 
ispunjen stečajni razlog nesposobnosti za   plaćanje u smislu odredbe čl. 6.st.2. Stečajnog zakona 
(NN 71/15, 104/17, 36/22, 27/24 ) jer dužnik ne može trajnije ispunjavati svoje dospjele novčane 
obveze. 
 
 
V.2    Prezaduženost 
           Zbog nemogućnosti uvida u financijske izvještaje društva ne mogu sa sigurnošću utvrditi  da 
li je Imovina društva manja od obveza društva stoga se može utvrditi  da  li  je  ostvaren stečajni  
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razlog prezaduženosti u smislu odredbe čl. 7.st.1. Stečajnog zakona (NN 71/15, 104/17, 36/22, 
27/24) 
 

Predvidivi troškovi prethodnog i stečajnog postupka za razdoblje od 6 mjeseci: 
R.br. Troškovi: Iznos u EUR 
1. Nagrada priv.steč.upr.za prethodni post. 600,00 
2. Stvarni troškovi priv. i  st.upr. (gorivo i 

ENC) 
300,00 

3. Troškovi vođenja i zatvaranja računa 100,00 
4. Usluga knjigovodstva 6 mjeseci sa 

izradom svim izvještaja 
600,00 

5. Troškovi arhiviranja građe 100,00 
 UKUPNO: 1.700,00 

 
*Nagrada za rad stečajne upraviteljice određuje se prema složenosti postupka  i  vrijednosti 
unovčene imovine ,a koji podaci za sada nisu dostupni. 
 
 
          VI.  PRIJEDLOG 
 

1./ Predlaže se stečajnom sudu  pozvati osobe koje imaju pravni interes za provedbom 
stečajnog postupka da u roku od 15 dana uplate predujam za namirenje troškova prethodnog i 
otvorenog stečajnog postupka u visini od 1.700,00 EUR. 
 

        2./  Ukoliko osobe koje imaju pravni interes u ostavljenom roku ne uplate iznos od 1.700,00 
EUR  predlaže se sukladno odredbi čl. 132.st.2. Stečajnog zakona ( NN  71/15,104/17, 36/22, 27/24)   

otvoriti i zaključiti stečajni postupak jer dužnik nema imovine dostatne za podmirenje troškova 
stečajnog postupka. 
 

 
             U Slavonskom Brodu, 06. studeni     2025.                     Privremena stečajna upraviteljica 
                                                                                                               Alma Opačak 
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